

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.08.2006 22:30:03

**формирования заключения врача:** 15.08.2006 22:42:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/54167/answer/54168>



## Заключение врача

Если Вы имели в виду песок менее 3 мм. – то это, вероятнее всего ошибка прибора, т.к. суперсовременное УЗИ оборудование способно различать +эхо-сигналы с акустической тенью, характерные для конкрементов, от 3 мм. и более. Если все же ошибки нет и определены множественные конкременты более 3 мм., я бы рекомендовал Вам выполнить обзорный снимок мочевой системы и спиральную компьютерную томографию почек после тщательной подготовки к исследованию. Спиральная КТ уточнит ответ на вопрос, есть ли в действительности камни. А обзорная урография относительно поможет понять состав камней. Если на снимке камни хорошо видны – блемарен вряд ли поможет, т.к. он хорошо лизирует камни из мочевой кислоты, т.е. невидимые при рентгене. Обнаружение же видимых конкрементов поможет вместе с данными СКТ Вашему урологу избрать правильную лечебную тактику.